Orebridgen

Sondag kvall 24 mars varsilver 28 brickor barometer 2019-03-24

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 28. Medel: 196.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 2 251.9 64.25 Karola Hogberg - Lars Lilja 17222 4118  Lindesbergs BS
2 15 2319 59.16  Malin Lénnberg - Gdsta Lonnberg 94071 94070  Orebridgen
3 5 223.0 56.88  Kerstin Marcusson - Lars Marcusson 16365 15446  Orebridgen
4 1 216.0 55.10 Pasi Kallio - Kenneth Wallin 4029 1597  Orebridgen
5 3 199.6 50.91 Dejana Sverker - Ann-Christin Ahlstrém 50940 31274  Orebridgen
6 13 197.9 50.48  Kjell Eriksson - Claus Réhnisch 35707 4081  Orebridgen
7 14 196.6 50.16  Bertil Blomgvist - Anki Johansson 7823 29219  Orebridgen
8 10 194.8 49.70  Bjorn Forsberg - Annika Forsberg 8319 25019  Orebridgen
9 12 187.7 47.89  Johan Gronkvist - Maria Gronkvist 8342 1076  Orebridgen
10 4 187.2 47.77  Jan Nyrén - Helena Nyrén 89540 89541  Orebridgen
11 11 186.4 47.55 Hanna Gertzen - Hans Gertzen 35680 35679 Orebridgen
12 7 184.8 47.14  Karl-Gustaf Larsson - Thorbjorn Fredriksson 12299 45513 Nora BK
13 8 184.8 47.13  Irene Haberger - Jan Olsson 55643 64502 Nora BK
14 9 183.8 46.88  Tobias Bern - Anders Nordlund 66187 62343  Orebridgen
15 16 161.8 41.27  Gunnar Gothberg - Marie Gothberg 14641 19806 Nora BK - Orebridgen
16 6 147.9 37.73  Henry Fredén - Ake Lundkvist 31666 57541  Orebridgen
1 4 D9753 Bésta kontrakt 2 494 Bésta kontrakt 3 s E4 Bésta kontrakt
Nord vD5 INTO =-90 Ost v 1062 34 O =-140 Syd v Kn106532 3v S =140
Ingen 4103 NS + K10874 ov + Knl0
#E1043 & ¢ v & NT «D87 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT
«EK864 410 N6 5566 4 EKKn7 48532 N57 845 4D86 4KKn932 N 105 9 5 8
vKn73  v10642 S 6556 6 vK v Kn943 S57 845 vKD7 v98 S 105 9 5 8
+75 ¢+ EKD64 067767 ¢D652  +Kn3 086597 ¢ EB54 49632 028383
#972 #KDKn V677°%67 #E1043 #K62 V86597 #1084 #6 V28383
4 Kn2 4 D106 4107
v EK98 vED875 vE4
+ Kn982 ¢+ E9 ¢+ KD7
#3865 #Kn95 #EK9752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 6 26 V-2 vQ 100 120 20|13 4 2v S= K 110 140 00| 6 13 3NN+1 v9 430 13.0 1.0
13 4 34 O-2 vA 100 120 20| 8 9 2vS-1 a A -100 12.0 2.0| 9 10 3NN+1 ¢3 430 13.0 1.0
14 3 3NO-2 «J 100 120 20| 7 10 24 O+1 vA -140 60 80| 1 3 4vS= *4 420 70 7.0
7 10 24aDN-1 ¢A -100 80 6.0({11 6 24 O+1 ¢ A -140 6.0 80| 8 11 4vy N= €2 420 70 7.0
5 12 2v 0= 8 -110 50 9.0(14 3 24 O+1 ¢ A -140 60 80(14 5 4y N= 6 420 70 7.0
8 9 2vO-= «5 -110 50 9.0(15 2 24 O+1 ¢ A -140 6.0 80(15 4 4v S= *4 420 70 7.0
15 2 INO+1 vA -120 20 120(16 1 24 O+1 #5 -140 6.0 80(16 2 440-1 «A 100 2.0 120
16 1 INO+2 vA -150 00 140( 5 12 3NO= *A -400 00 14.0(12 7 54DS-1 46 -100 0.0 14.0
4 « D10864 Bésta kontrakt 5 + ED7 Bésta kontrakt 6 aD4 Bésta kontrakt
Vast vKn3 5¢ V D -2 500 Nord v DKn9743 44 V =-420 Ost v103 4¢ SD-2-300
Alla ¢+ Kn NS + Kn1075 ov + KD83
#EK972 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #76543 & ¢ v & NT
4Kn9753 4 EK N 114 6 7 6 4Kn982 4K103 N3 4834 4EKKn5 497 N384514
v 752 vED104 S 114 6 7 6 v6 v EK8 S 34734 vED5 v 9876 S 38554
+ K106 ¢ D98742 029666 ¢ E63 ¢ KD82 099599 ¢72 ¢ Kn96 O 105 8 7 9
»106 3 V29666 2109542 #DKn6 VvV 109 5 109 #EKn92 #KD108 VvV 105 8 7 9
a2 4654 + 108632
v K986 v 1052 v KKn42
¢ E53 +94 ¢ E1054
#DKn854 #EK873 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 5 5&N= vA 600 140 00|15 6 3yDN= vA 730 140 00|13 8 2v0O-3 48 300 140 0.0
1 3 4¢DO-1 &2 200 11.0 3.0|13 8 3NDO-3 T 500 120 20|15 6 2NV-2 ¢3 200 120 2.0
6 13 24 O-2 «Q 200 110 30| 2 4 3vN= 43 140 90 50 2 4 4v0-1 42 100 10.0 4.0
12 7 3 N+2 4K 150 70 7.0({10 11 3v N= 6 140 9.0 50(10 11 2NV +1 3 -150 80 6.0
15 4 3# N+2 A 150 70 7.0[ 9 12 44 0= v5 -130 6.0 80| 1 5 2NV+2 ¢+K -180 50 9.0
8 11 3¢ O= a2 -110 3.0 11.0( 1 5 4vDN-1 ¢K -200 30 11.0({16 3 2NO+2 a2 -180 50 9.0
16 2 2¢ O+1 a2 -110 3.0 11.0| 7 14 3v N-2 vA -200 3.0 11.0| 9 12 INV+5 +K -240 20 120
9 10 3NS-3 +6 -300 0.0 140|16 3 3NO= *3 -400 0.0 140| 7 14 3NV= 4Q -600 0.0 14.0
7 4 KDKn3 Basta kontrakt 8 4 EKn107 Basta kontrakt 9 & K52 Basta kontrakt
Syd vKn974 5¢ V =-600 Vast vK8 44 N =420 Nord v8 4NT O =-630
Alla + D93 Ingen + KKn ov + DKn854
»54 & ¢ v & NT #ED632 & ¢ v & NT #9654 & ¢ v & NT
41072 49 N2 2462 4982 4653 N9 8 9 109 4Kn9 4 ED8763 N57 453
vD832 vE10 S 2246 2 vE732 v1096 S 108 9 109 vKKn75 vD92 S57 322
¢ KKn7 ¢ E1042 O 11118 7 8 ¢E2 ¢ D10943 035424 ¢K973 +E 076 9 8 10
#EKD 987632 VvV 11118 7 8 #KKn94 #75 V35434 #Knl07 #K32 V769810
» E8654 4« KD4 4104
v K65 v DKn54 vE10643
¢ 865 ¢ 8765 ¢ 1062
#Kn10 108 #EDS8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 540-1 A 100 140 00| 1 7 INDV-3 #3 500 140 00| 3 7 440-1 ¢2 100 13.0 1.0
14 9 2NV= aK -120 120 20| 2 6 3NS+2 9 460 12.0 2.0(12 13 44 O-1 ¢2 100 13.0 1.0
1 7 3&V+1 oK -130 9.0 50|10 13 44 N= vT 420 100 40| 2 8 240= 2 -110 10.0 4.0
10 13 3+ O +1 L) -130 90 50(14 9 3NN= vT 400 80 6.0[16 5 34 0+2 aT -200 80 6.0
2 6 44V +1 oK -150 50 9.0(16 4 INN+2 «7 150 6.0 8.0[15 10 44 O= oT -620 6.0 8.0
11 12 INV +2 43 -150 50 9.0[(11 12 24 N+1 ¢3 140 40 100| 9 1 3NV+1 +Q -630 4.0 10.0
8 15 340 +3 v5 -170 20 120 3 5 INN+1 ¢+Q 120 20 120 4 6 44 0+1 a4 -650 20 120
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16 4 34S-3 &K -300 0.0 140| 8 15 3# N-1 v6 -50 0.0 14.0|11 14 3NV +2 v8 -660 0.0 14.0
10 454 Basta kontrakt 11 & Kn2 Basta kontrakt 12 « DKn632 Basta kontrakt
Ost v EKn542 5¢ O D-2500 Syd v3 44 S D -1-100 Vast v 632 3¢ V =-110
Alla + Kn93 Ingen + DKn103 NS + K104
#Kn53 & ¢ v & NT *Kn76432 & ¢ v & NT »97 & ¢ v & NT
o E # 109876 N5 3 108 6 4 K10 « ED54 N95465 aK87 454 N4 4887
v D97 v10 S5 3 108 6 vE10762 vD9%4 S95466 vD974 v5 S 44887
¢ K8764 ¢ EDS52 0793586 ¢ 9854 ¢ K762 048976 ¢ 62 ¢ DKn987 099446
#K984 #1072 V79356 #KD 98 V48976 #K864 #ED1053 V99446
« KDKn32 498763 «E109
v K863 v KKn85 v EKKn108
+10 ¢E ¢ E53
#ED6 #E105 #Kn2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 6 4vS= 8 620 140 00| 3 9 4vDV-4 &J 800 140 00| 1 11 5#DV-2 «Q 300 140 0.0
12 13 3v N+1 ¢A 170 120 20| 4 8 3¢ 04 v5 200 120 20| 5 7 1a N+2 ¢+Q 140 120 20
3 7 2vS+l ¢4 140 70 7.0| 1 11 4v V-3 «J 150 100 4.0(16 6 2vS= ¢6 110 10.0 4.0
9 1 2vS+1 ¢4 140 70 7.0(13 14 3v V-2 «J 100 80 6.0 3 9 4vS-1 &K -100 50 9.0
11 14 3v N= T 140 70 7.0[16 6 2vV-1 L) 50 60 80(10 2 345S-1 a7 -100 50 9.0
15 10 3v S= ¢4 140 70 7.0[12 15 3v V= L) -140 40 10.0|12 15 3v S-1 5 -100 50 9.0
16 5 4v N-1 ¢A -100 20 120(10 2 3vV+1 LN -170 20 12.0(13 14 44 N-1 v5 -100 50 9.0
2 8 3¢ 0= «K -110 0.0 140 5 7 4v V= L) -420 0.0 140 4 8 44 N-2 v5 -200 0.0 14.0
13 «KD Bésta kontrakt 14 & K7653 Bésta kontrakt 15 & DKn52 Bésta kontrakt
Nord v5 54 N =650 Ost vE7432 2NTOD-1100 |Syd v EK108 2NTV =-120
Alla + K632 Ingen *7 NS ¢ ED5
#KDKn1032 & ¢ v & NT *97 & ¢ v o NT +D3 & ¢ v & NT
21082 496 N8 9 8 119 4 Kn102 ~E84 N4687 4 4 K74  4E106 N657 65
v 9643 vEKn72 S8 9 8 119 vD108 v Kn9 S56875 vD64 v752 S65765
¢E10 ¢ DKn54 043523 ¢ EKn 4108432 087557 ¢ K864 ¢ 1093 0776 66
#9754 #E86 V33523 #EDKNn103 #854 V86557 #Kn72 #EK96 V78678
« EKNn7543 «D9 # 983
vKD108 v K65 v Kn93
¢ 987 ¢ KD965 ¢ Kn72
- »K62 10854
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 9 44 S= ¢A 620 140 00| 5 9 3vyN= v9 140 13.0 10(16 8 INN+1 6 120 140 0.0
2 12 24 S+3 ¢A 200 120 20|16 7 3vS= ¢A 140 130 10| 7 9 1&#N+1 *A 90 11.0 3.0
6 8 24 S+2 4 170 9.0 50|14 15 24 N= 4 110 100 4.0(12 4 INN-= &5 90 11.0 3.0
14 15 24 S+2 ¢A 170 90 50(13 1 24 N-1 *4 -50 80 6.0(15 1 1vN= *A 80 8.0 6.0
4 10 24 S+1 ¢A 140 60 80| 2 12 2v N-2 *4 -100 60 80| 6 10 1#N= &A 70 6.0 8.0
16 7 4¢ S= 5 130 4.0 100| 4 10 INV+1 3 -120 30 110 3 13 INN-1 *6 -100 3.0 11.0
11 3 44 S-1 ¢A -100 20 120| 6 8 INV+1 v2 -120 3.0 110 5 11 1#N-1 oT -100 3.0 11.0
13 1 64DN-4 vA -1100 00 140(11 3 34DN-3 ¥vJ -500 00 140(14 2 INDO= ¥v3 -180 0.0 14.0
16 4 K3 Basta kontrakt 17 454 Basta kontrakt 18 4 K5 Basta kontrakt
Vast v Kn92 ANT N =430 Nord v EK9543 54 O =-450 Ost v K108 34 O =-140
ov ¢ KKn52 Ingen ¢ K73 NS +76
*EK74 & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT 1098743 & ¢ v & NT
4D 4E1098652 N 9 5 6 4 10 «E876 4KD1092 N366 13 4873 «4EKn1064 N 8 3 7 3 6
vE10753 vo64 S946 410 vD8 v 1076 S366 13 v 942 v Kn6 S83736
¢+ E763 +10984 037693 ¢ EKn65 +¢38 O 107 7 1110 ¢ EKn109 ¢ D854 O5 106 9 7
#Kn92 *- V38693 «D92 #EKn107 vV 107 7 1110 #E62 *K5 vV 5 106 9 7
4 Kn74 4 Kn3 4 D92
vKD8 v Kn2 vED753
+D ¢ D10942 ¢ K32
#D108653 #6543 #DKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 13 3NN+2 T 460 130 10 1 2 340+2 vJ -200 120 20| 7 11 34 0-1 *Q 50 13.0 1.0
12 4 3NN+2 T 460 13.0 10| 7 11 24 O+3 vJ -200 120 20|13 5 34 0-1 *Q 50 13.0 1.0
7 9 3#S= «Q 110 9.0 50(16 9 4vy N-4 +8 200 120 20| 4 14 34 0+1 *Q -170 8.0 6.0
15 1 3#S-= «Q 110 9.0 50| 4 14 44 O+1 vJ -450 50 9.0| 6 12 34 O+1 *Q -170 80 6.0
16 8 44 O-1 ¢Q 100 6.0 80| 6 12 44 O+1 vlJ -450 50 9.0(15 3 34 0+1 *Q -170 80 6.0
6 10 5# N-2 oA -100 4.0 10.0| 8 10 44 O+1 vJ -450 50 9.0| 8 10 3vS-2 3 -200 3.0 11.0
5 11 34 0-= +Q -140 20 120(15 3 44 0+1 vJ -450 50 90|16 9 3vS-2 8 -200 3.0 11.0
14 2 24DO+1 +¢Q -870 00 14.0(13 5 44DO+1 ¥vJ -690 0.0 140 1 2 440= *A -420 0.0 14.0
19 & KKn54 Basta kontrakt 20 aD Basta kontrakt 21 & E65 Basta kontrakt
Syd v E982 34 S =140 Vast v3 44 O =-620 Nord v K8654 3¢ O =-110
oV ¢ 1095 Alla ¢ K987543 NS ¢ 952
#Kn5 % ¢ v & NT #Kn843 & ¢ v & NT #D9 % ¢ v & NT
472 4963 N5889 8 «E3 4KKn1065 N 4 6 3 3 3 4Knl1093 &D7 N53876
v K7 v 10654 S588 98 v5 vKKn10964 S 4 6 3 3 4 v DKn v 102 S53876
+ D86 ¢ EK7 084545 ¢EDKn10 +6 09 6 10109 ¢ EKD63 ¢ Kn108 08 9 466
#E98743 #1062 V84545 #ED9765 2 vV 9 7 109 9 »82 #EK7653 V89466
«ED108 498742 4 K842
v DKn3 v ED872 vE973
¢ Kn432 *2 *74
#KD #K10 #Kn104
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
2 3 34S= A 140 13.0 10| 5 15 44DO-3 +2 800 13.0 1.0(15 7 3NV-3 v5 150 14.0 0.0
14 6 34 S= A 140 13.0 10| 9 11 5vDO-3 +2 800 13.0 10| 8 14 3vy N= «A 140 120 20
1 4 2NS= 4 120 100 40| 1 4 5NDV-2 3 500 100 40| 2 5 3+#0-1 vA 50 8.0 6.0
16 10 24 S= a7 110 80 6.0 2 3 3NV-1 ¢7 100 70 7.0 6 1 3+0-1 *7 50 8.0 6.0
9 11 34 S-1 *A -50 60 80(16 10 3NV-1 «Q 100 70 7.0[ 9 13 3#0-1 vA 50 8.0 6.0
5 15 44 S-2 *A -100 20 12.0( 7 13 44 O-= 49 -620 20 12.0(10 12 2#0-= o7 -90 4.0 10.0
7 13 INS-2 &7 -100 20 120| 8 12 4v O= *2 -620 20 120 3 4 3¢ V= *Q -110 1.0 130
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8 12 44 S-2 a7 -100 20 120(14 6 4vO= 2 -620 20 120(16 11 3#0= *4 -110 1.0 130
22 « K54 Basta kontrakt 23 #9654 Basta kontrakt 24 ~E64 Basta kontrakt
Ost v Kn863 5# S D -3-500 Syd vE3 3&V =-110 Vast v6 34 OD-1100
oV +5 Alla + KD653 Ingen + Kn1062

#98732 & ¢ v o NT +D8 & ¢ v o NT *E9654 & ¢ v & NT
«EKN83 410762 N8 3833 « 107 « EKKn83 N47 657 # Kn10983 4 K75 N8 9 757
vED v74 S 83843 v KKn4 v 652 S47657 v5 vEDKn1073 S 8 9 7 5 7
¢+ E10983 ¢ KD42 O 5 105 9 10 + 107 ¢ Kn92 09 6 6 86 ¢ KD9 + 87 054685
*Kn4 #K106 vV 5 105 9 9 #EK9654 #Kn7 V966 86 #Kn1073 %82 V54675

D9 D2 « D2

v K10952 v D10987 v K9842

+ Kn76 +E84 ¢ E543

#ED5 #1032 *KD

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 12 3v S= ¢A 140 140 00| 4 5 4aV-1 vA 100 120 20| 1 8 2¢DO-2 4Q 300 130 1.0

3 4 440-1 v2 100 11.0 3.0| 9 15 24 O-1 ¢A 100 120 20|11 13 4vDO-2 v2 300 13.0 1.0

9 13 44 0-1 v2 100 11.0 30|16 12 24 O-1 v7 100 120 20| 4 5 2¢0-3 K 150 10.0 4.0

2 5 340= v2 -140 80 60| 3 6 3»V-= vA -110 80 6.0/10 14 2¢DO-1 &K 100 70 7.0
16 11 34 O+1 +Q -170 6.0 80| 1 8 3¢ N-2 LN -200 50 9.0[(16 12 3v O-2 K 100 70 7.0

8 14 44 O= +6 -620 3.0 11.0(10 14 3¢ N-2 *J -200 50 90| 7 2 2v0-1 +Q 50 4.0 10.0
15 7 44 V= 5 -620 30 110| 7 2 3vS-3 SA -300 20 120| 9 15 3 N-2 vA -100 2.0 120

6 1 3NV+1 v6 -630 0.0 14.0(11 13 3¢DN-3 &K -800 0.0 140| 3 6 3NS-3 L) -150 0.0 14.0
25 + 108764 Bésta kontrakt 26 4« ED108 Bésta kontrakt 27 & K97 Bésta kontrakt
Nord v8 5& N D -2 -300 Ost vD4 3¢ O =-110 Syd vE105 44 S =420
ov +8 Alla + D96 Ingen + K94

#EKD876 & ¢ v & NT #KKn82 & ¢ v & NT #KKn42 & ¢ v & NT
« E95 « KD32 N9 2245 4962 & KKn5 N7 4678 «E54 10 N8 7 5 109
v K7 YEKn6542 S 9 2 2 4 5 v K62 v EKn85 S74677 vKD764 v9832 S8 6 5 109
¢ EK9763 ¢ Kn5 O 4 10108 7 ¢ K108532 +4 06 9655 ¢E103 ¢ Kn765 0568 3 3
+Knl0 *2 V 4 10108 7 3 *D9764 V69655 106 #D983 V56833

«Kn 4743 « DKn8632

vD1093 v 10973 vKn

+ D1042 ¢ EKn7 + D82

#9543 #E105 *E75

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

2 9 3NV-2 «A 200 130 10| 2 9 3¢ V-3 vQ 300 140 0.0| 3 10 44 N+1 &7 450 13.0 1.0
12 14 5vDO-1 4J 200 130 10| 8 3 2¢ V-1 &2 100 120 20| 5 8 44 S+1 &6 450 13.0 1.0
11 15 44 N-1 +J 50 100 40| 5 6 24 N-1 +4 -100 8.0 6.0[16 14 44 S= vK 420 10.0 4.0

5 6 3v0O= *4 -140 80 6.0({10 1 24 N-1 ¢4 -100 8.0 6.0[13 15 3NN= v2 400 8.0 6.0
10 1 54DN-2 &K -300 50 90|12 14 24 N-1 +4 -100 80 6.0|11 2 34S+1 vK 170 6.0 8.0
16 13 54DS-2 ¢A -300 50 90| 4 7 2¢ V+1 vQ -110 40 100| 6 7 24 S+1 vK 140 3.0 11.0

4 7 4y O= L) -620 10 13011 15 2v S-3 a7 -300 20 120 9 4 3a4S-= vK 140 3.0 11.0

8 3 4v 0= ] -620 1.0 13.0(16 13 1vyDO+1 43 -360 00 140|12 1 44 S-1 vK -50 0.0 14.0
28 4 EK Basta kontrakt
Vast v K972 3NT N =600
NS + Kn764

»E87 & ¢ v & NT
« D974 #6532 N 9 106 6 9
vE10864 vKn53 S 9 106 6 9
¢- ¢ K982 043664
#KD65  #102 V426¢63

«Kn108

vD

+ ED1053

#Kn943

Par Kontr Ut Res Poang
11 2 3NN+1 v3 630 11.0 3.0
12 1 3NN+1 v3 630 11.0 3.0
13 15 3NN+1 vJ 630 11.0 3.0
16 14 3NN+1 v3 630 11.0 3.0

3 10 3NN= v3 600 6.0 8.0

5 8 3vVv-+4 «A 200 40 10.0

9 4 2NN+2 v3 180 2.0 120

6 7 3NN-1 v3 -100 0.0 14.0
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